



Pismo: CRZP/36/2019/AEZ/6

Gdynia dnia: 2019-03-05

ul. Morska 81-87  
bud. F pok. 226  
81-225 Gdynia

[www.umg.edu.pl](http://www.umg.edu.pl)

Zespół ds. Zamówień  
Publicznych (AEZ)

tel. 58 55 86 421  
e-faks: 58 741 22 50

e-mail: [zampubl@am.gdynia.pl](mailto:zampubl@am.gdynia.pl)

## ODPOWIEDŹ na zapytania w sprawie SIWZ\_1

*Szanowni Państwo  
Uczestnicy postępowania*

Uprzejmie informujemy, iż w dniu 2019-03-01 do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986) w trybie **przetarg nieograniczony** na:

**„Przebudowa i remont pomieszczeń piwnicznych w budynku C -  
ETAP II w Gdyni przy ul. Morskiej 81-87”**

**Treść wspomnianej prośby jest następująca:**

1. W zakresie przedmiotu zamówienia Wykonawca ma wykonać roboty budowlane tzw. mokre tj.: betonowe posadzki, betonowe tynki na ścianach i sufitach. Technologiczny czas schnięcia tych robót to około 21 dni. Ponad to w zakresie przedmiotu zamówienia znajduje się także stolarka drzwiowa, na której wyprodukowanie (pod wymiar) i dostarczenie oczekuje się do około 12 tygodni.

W związku z powyższym czas przewidziany na realizację zamówienia jest zbyt krótki.

Czy Zamawiający wydłuży terminu realizacji zadania min. o 2 miesiące, aby Wykonawca mógł wykonać roboty z należytą starannością i zgodnie z zasadami sztuki budowlanej?

**Odpowiedź:**

Zamawiający wydłuży termin realizacji zamówienia do 30 czerwca 2019 r.

2. W związku z faktem, iż warunkiem przetargu jest wykonanie kosztorysu ofertowego zgodnego z przedmiarem Zamawiającego, zwracamy się z prośbą o doprecyzowanie/ujęcie w zakresie poniższych elementów:

- wg poz. nr 19 i rysunku nr 9 - ilość stali konstrukcyjnej winna być 534,04 kg
- brak półpostumentów do umywalek - 5 szt.
- brak kabin natryskowych - 2 szt.
- brak stelażu do pisuaru - 1 szt.
- brak lusterek ściennych 600x800 - 2 szt.

**Odpowiedź:**

- poz. nr 19 oraz poz. nr 20 zmieniono przedmiar z 18,70 m na 30,02 m,
- dodano pozycję 140' „Półpostument porcelanowy do umywalek” 5 szt.
- dodano pozycję 148' „Dostawa i montaż kabin natryskowych” 2 szt.



ul. Morska 81-87  
bud. F pok. 226  
81-225 Gdynia

[www.umg.edu.pl](http://www.umg.edu.pl)

Zespół ds. Zamówień  
Publicznych (AEZ)

tel. 58 55 86 421  
e-faks: 58 741 22 50

e-mail: [zampubl@am.gdynia.pl](mailto:zampubl@am.gdynia.pl)

# Uniwersytet Morski w Gdyni

- dodano pozycję 144' „Elementy montażowe do pisuaru montowane w ścianie lekkiej” – 1 szt.
- dodano pozycję 86' „Dostawa i montaż luster ściennych 600x800” 2 szt.

3. Czy należy również wycenić instalacją elektryczną i oświetleniową? Brak dokumentacji.

**Odpowiedź:**

Nie, instalacja elektryczna i oświetleniowa nie jest przedmiotem niniejszej specyfikacji.

4. Czy należy również wycenić instalację ogrzewania? Brak dokumentacji.

**Odpowiedź:**

Nie, instalacja centralnego ogrzewania nie jest przedmiotem niniejszej specyfikacji.

5. W związku z powyższymi zmianami dot. zakresu zwracamy się z prośbą o przesunięcie terminu składania ofert.

**Odpowiedź:**

Zamawiający przesuwając termin składania ofert na dzień 11.03.2019 r.

Wprowadzone tym pismem odpowiedzi są wiążące dla Wykonawców i należy je traktować, jako wyjaśnienie SIWZ zgodnie z art. 38 Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986). Stanowisko Zamawiającego zostało rozesłane do wszystkich wykonawców, którym przekazano SIWZ oraz zostało zamieszczone na stronie internetowej: <http://przetargi.propublico.pl/ZamawiajacySzczegoly.aspx?id=359>

Zespół d/s Zamówień Publicznych

Specjalista

*Anna Kolesińska*  
Anna Kolesińska